



10月29日,一名转移到包头市的滞留额济纳旗游客,在酒店里留言:隔离不隔爱 鹿城有大爱。



呼和浩特

HUHEHAOTE



杭州

HANGZHOU

团结一心渡难关

内蒙古多地承接额济纳滞留游客见闻

自告奋勇,承接额济纳旗滞留游客接待任务。

有朋自额济纳来,我们准备好了!10月29日,当首批中转包头市的游客还在900公里外的额济纳旗时,包头市就通过媒体发

秋寒夜深,春风送暖,向政府和奋战在一线的防疫工作人员、志愿者致以真诚的感谢和崇高的敬意。沧海横流显本色,危难时刻见初心,感谢你们的辛苦付出,我们团结一心共渡难关。这是10月30日早晨,住在包头市九原区一家健康监测酒店的中转游客赵敏生老人在微信群里的留言。

对于这些特殊的客人,包头、鄂尔多斯给予了特殊的关爱。

10月30日中午,230名额济纳滞留游客转移到鄂尔多斯市东胜区稍做休整后,丰盛的午餐就送到大家的房间。客房里,除提前配备的N95口罩、免洗手液等防疫物品和新鲜果蔬外,还为60岁以上老人配备了轮椅、常用药、急救药,并设有心理咨询热线。许多游客对细致周到的安排表示感谢。一位名为“赧姐”的游客在微信群里说:衷心地说一句谢谢!让我们感受到家的温暖。

在鄂尔多斯市伊金霍洛旗各酒店的房间,当地政府还为客人们精心准备了“文旅大礼包”。

截至10月31日,通过铁路、公路等方式,已有9114名滞留游客离开额济纳旗。其中,符合转移条件的2359人,被安置在阿拉善盟左旗、右旗,2635人已入住包头市各酒店,1745人下榻在鄂尔多斯市各宾馆。这6700多名外地游客,享受着内蒙古温暖的阳光,感受着数万名来自当地各行各业工作人员的热忱服务。

隔离不隔爱,鹿城有大爱。入住包头市的一位游客,在房间留言簿上写下的感言,道出了大家的心声。

看到转移游客的心声,包头、鄂尔多斯等地许多网友热情回应:路途劳顿,您辛苦了!远方的客人安心留下来!我们的服务,一定让您疫时无忧!

(本版稿件均据新华社)



10月30日,载有额济纳旗滞留游客的列车,抵达鄂尔多斯火车站。



10月29日,额济纳旗滞留游客在列车车厢里与地面人员告别。



10月29日,滞留游客离开额济纳旗时,在列车车厢里摆出一个个“爱心”。



10月29日,滞留游客离开额济纳旗时,在列车车厢里与地面人员告别。

天朗气清,惠风和畅。10月30日上午,一列红色的“和谐”号列车驶入鄂尔多斯站。车厢里的596名乘客,是从1000多公里外的阿拉善盟额济纳旗,转移到鄂尔多斯市的首批游客。

站台上,两排身着洁白防护服的工作人员双手捧起一条条蓝色的哈达,敬献给一个个下车的旅客。

蓝色哈达,在蒙古族同胞心里,象征蓝天,代表智慧、健康、永恒、平安和忠诚,是迎接尊贵客人的礼节,是草原人民美好的问候与祝愿。

站台外,一辆辆挂有“人民至上,生命至上”“鄂尔多斯让您感受家的温暖”等横幅标语的大客车旁,写有“伊金霍洛欢迎您”“康巴什欢迎您”“东胜欢迎您”的标识牌,十分醒目。

10月17日,额济纳旗发现新冠疫情后,上万名前来观赏金秋胡杨、大漠风光的游客,配合疫情防控要求滞留下来。他们主要来自甘肃、四川、安徽、江苏、上海、广东等地,截至10月25日,滞留额济纳旗的游客有9000多人。

在全力抗击疫情的同时,10月26日,内蒙古自治区和阿拉善盟决定,力争3到5天时间,将大部分游客转运出额济纳旗,对于健康条件不符合转运要求的,转移到内蒙古其他低风险地区进行集中健康监测14天后,再安排他们安全返乡。

接下来的10月27日至29日,符合转运条件的2300多名游客相继被运往河南郑州、云南昆明、安徽芜湖等地。同时,根据专家评估意见,旅游包车、自驾游和散客有序撤离。

手足同情,有难同当。困难面前,各盟市争先恐后分担压力,阿拉善左旗、右旗,包头市、鄂尔多斯市等兄弟盟市及旗县,纷纷



10月30日,在鄂尔多斯火车站,工作人员为从额济纳旗转移而来的滞留游客献哈达。



10月30日,滞留游客离开额济纳旗。